

警察公論第 76 巻第 8 号付録「法学一問一答 2022」訂正とお詫び

本書の下記の箇所に誤りがありました。以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

169 頁 268 番【非常習者が常習者を……】の解答	
誤	○
正	× (なお、解説に訂正はございません)

立花書房